1. Hallar la solucion de la ecuacion de ondas,

5/11 e (1. 1) — Cuge(x.t) =0 (2.t) € (0. L) x (0, 00)
con las condiciones de contorno:
u(e,0)=ao(L—2) x€0,L]
ug(x,0) =0 x e |0, L]
u(0,t) =u(L,t) =0 te€0,00)
utilizando el método de separacién de variables.
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con A =bg y B = b;\% es solucion al problema (0.10).
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Sea up = Z brsen <A ) Yo = Z bi.sen ( ) las condiciones iniciales del problema (0.10).

U de clase C? en (0,+00) x (0, L) y continua en [0, +00) x [0, L] (X )
Uy = U, t,z) € (0,400) x (0,L)
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a) Un caso particular de soluciones de la ecuacién del calor son las que
corresponden a situaciones en las que el perfil de temperaturas no se
modifica con el tiempo (lo que equivale a decir que u(z,t) no depende
de t, v por lo tanto. A esa soluciones las llamaremos soluciones
estacionarias del problema.

Hallar la solucién estacionaria a la ecuacion de Calor@. para el pro-
blema con datos de contorno

u(0,t) = A, u(L,t)=B
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b) Hallar la solucién, u(z,t), de la ecuacion del calor el@) x (0, 00) con

condiciones de borde
L=1
u(0,t) =0, u(l,t) =1

L
y dato inicial

]
]

Sugerencia: utilizar el principio de superposicion de soluciones.
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Sea ug(x) = Z brsen (k—ﬂa:> condicion inicial del problema de Cauchy-Dirichlet . Si Y ;=) b

= L/(Mﬁ)

es solucion al problema de Cauchy-Dirichlet con condicion de bordes nulas y condicion inicial ug(x) =
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